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Ao segundo dia do mês de abril do ano dois mil e vinte, reuniu em 

Sessão Ordinária o Executivo da Junta de Freguesia das 

Gândaras, no edifício sede da Junta de Freguesia das Gândaras, 

sito na Rua 3 de Julho, nº 24 – Fontaínhas.  

Estiveram presentes à reunião, todos os elementos do Executivo 

e com a seguinte Ordem de Trabalhos:  

 

Ponto Um: Informações da Presidente:  

Ponto Dois: Leitura e análise da correspondência;  

Ponto Três: Definição e aprovação de Plano de Contingência 

relativo à COVID-19; 

Ponto Quatro: Informações do Tesoureiro.  

 

A reunião iniciou eram vinte horas e a Sr.ª Presidente, começou 

por informar da atividade da Junta, no decorrer do mês de 

março referindo:  

- Montagem e desmontagem das barracas e posterior arrumação 

e limpeza dos equipamentos e materiais (mesas, cadeiras, rede 

de sombra, estruturas….) utilizados na feira mensal; 

- Remoção de equipamentos existentes dentro do edifício de 

apoio à feira mensal, de modo a iniciar a requalificação desse 

espaço; 

- Realização de vistoria semanal aos ecopontos e contentores de 

RSU, de modo a recolher monos e outros inertes abandonados 

por desconhecidos e limpeza das zonas envolventes; 

- Limpeza diária do edifício da Junta de Freguesia; 

- Apoio diário na limpeza e manutenção do Jardim de Infância 

das Fontaínhas, assim como, apoio na vigilância das crianças; 

-Organização do estaleiro da Junta de Freguesia, junto ao canil; 
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-Substituição da lâmpada junto à caixa automática/ATM, de 

modo a criar as condições de utilização e segurança a todos os 

utilizadores; 

- Continuação da limpeza de bermas, valetas e sarjetas na Rua da 

Moita, Viela da Moita, Rua do Rio e Viela da Amoreira; 

- Limpeza e manutenção semanal no lavadouro das Fontaínhas; 

- Transporte de lancil para o terreno existente em frente ao 

edifício da Junta de Freguesia; 

- Apoio semanal na limpeza e manutenção do salão de Santa Luzia 

e respetivo logradouro; 

- Montagem e posterior desmontagem de stand com toldo no 

Talasnal, para dar apoio à realização do Louzãntrail; 

- Apoio semanal na manutenção do Complexo Desportivo das 

Gândaras e respetivas zonas envolventes (recinto); 

- Lavagem de garrafões de vidro; 

- Conclusão da limpeza de bermas, valetas e sarjetas no lugar da 

Papanata; 

- Remoção de escombros na padieira junto á fonte, na Moita; 

- Carga, transporte e espalhamento de tout venant na estrada 

transversal à Rua da Igreja (estrada sem saída); 

- Limpeza geral das instalações de apoio à feira mensal, e 

reposição de equipamento devido à intervenção de melhorias 

efetuadas; 

- Limpeza das bermas no Beco do João da Areia - Moita; 

- Apoio na entrega de cabazes aos alunos do escalão A; 

- Higienização diária da caixa ATM (Caixa automática 

/Multibanco); 

- Higienização semanal de espaços públicos da Freguesia, 

nomeadamente paragem de autocarros, contentores RSU, 

ecopontos, átrio da igreja de Santa Luzia, entradas/saídas do 

Centro de Dia e espaços comerciais; 

- Início da requalificação da zona/parque de lazer; 
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- Corte de relva e ervas no jardim da Junta, jardim e Miradouro 

do Cume, incluindo a manutenção e limpeza das áreas envolventes; 

- Início da limpeza da casa do Cume; 

- Reposição de grelha de escoamento de águas pluviais na Rua do 

Arneiro, no Espinheiro, incluindo chumbamento da mesma; 

- Criação de um espaço higienizado no átrio da Junta de 

Freguesia para entregar os cabazes alimentares a famílias 

beneficiárias de escalão A e que tenham confirmado a 

necessidade de entrega. 

- Limpeza e manutenção do parque infantil e respetivos 

equipamentos. 

 

Passando ao Ponto Dois, a Secretária da Junta, deu 

conhecimento da correspondência expedida, salientando os 

ofícios à Câmara Municipal da Lousã a solicitar:  

-Análise ao pedido de alinhamento de muro na Viela da Moita, 

para dar seguimento à construção de muro confinante com via 

pública, na sequência do deferimento do processo por parte da 

RAN. Até ao momento, ainda a guardamos resposta dos serviços. 

-Cedência de contatos de empresas de paragens de autocarros, 

para solicitarmos cotação. Os contatos foram facultados pelos 

serviços de Aprovisionamento da autarquia. 

- Colocação de massa a frio na Rua da Igreja, para nivelamento 

da via pública de modo a disfarçar o rasgo existente. A autarquia 

remeteu o pedido aos respetivos serviços. 

- Colaboração no encaminhamento de reclamações à “Beiragás, 

devido a danos causados na valeta existente na estrada CM1209 

e na estrada paralela à N342 (grandes sulcos, valas abertas, 

manilhas partidas e valas mal refeitas). A situação foi 

encaminhada aos responsáveis, no entanto aguardamos 

agendamento para execução de serviços por parte da empresa 

responsável. 
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- Esclarecimentos face à cobrança de taxa de saneamento pela 

empresa APIN aos moradores do prédio/bloco de apartamentos 

da Ribeira, visto que os mesmos não usufruem deste serviço. 

Ainda aguardamos resposta. 

 

Deu ainda conhecimento da correspondência enviada para:  

-Associação Recreativa, Cultural e Social das Gândaras, a 

solicitar reunião para articulação do planeamento de novas 

atividades com a nova bibliotecária. Esta reunião não se chegou a 

realizar devido à pandemia que assolou o mundo, a COVID-19. 

- Empresa “Santos Neves & António Correia, Lda.”, a adjudicar o 

orçamento para a construção da zona de lazer, no valor de 4.980 

€ (Quatro mil, novecentos e oitenta euros), e a solicitar a 

informação sobre início de obra e prazo de execução da mesma. 

- Empresa “Windpark, Lda.” a adjudicar o orçamento para a 

construção do muro em blocos na Quelha da Escola de Santa 

Luzia, pelo montante de 5.029,90 € (Cinco mil, e vinte e nove 

euros e noventa cêntimos); 

-Empresa “Windpark, Lda”, a solicitar informação sobre a 

disponibilidade de venda de raquetes e coletes de sinalização, 

para acompanhar as crianças nas saídas da escola e/ou visitas de 

estudo. Rececionámos comunicado, em que não vendem o tipo de 

material requerido. 

-Empresa “Movicarvalho, Lda”, a solicitar ponto de situação face 

ao agendamento para colocação das vitrinas adjudicadas em 

novembro de 2019. Reportaram que houve atraso por parte da 

vidraria. 

-Empresa “Aman” encomenda de uma raquete com chapa 

refletora e um colete refletor, para conceder ao Jardim de 

Infância de Fontaínhas, dado que, este equipamento de 

sinalização é imprescindível para a segurança das crianças. 
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- Empresa “Tanqueluz, S.A”, encomenda de campainha para 

entrega imediata e posterior colocação no Jardim de Infância 

das Fontaínhas. 

- Direção Geral da Administração e do Emprego Público, no 

seguimento do Despacho nº 2836-A/2020, de 2 de Março, 

enviámos o Plano de Contingência – COVID-19 da nossa Junta de 

Freguesia. 

- Empresa “Miguel Baeta”, pedido de ficha técnica do produto 

aplicado no pavimento do edifício da Junta de Freguesia e 

relembrar da limpeza em falta no rodapé do átrio da entrada. 

Até ao momento, não obtivemos resposta ao assunto exposto. 

- As associações locais, nomeadamente: Associação Recreativa 

Cultural e Social das Gândaras, Clube Académico das Gândaras, 

Centro de Convívio Mártir de São Sebastião e Associação do 

Espinheiro, a dar conhecimento das medidas tomadas e/ou 

proposta pela autarquia relativas à situação atual face ao 

COVID-19, e a comunicar da obrigatoriedade de elaborar um 

Plano de Contingência Covid-19, conforme Despacho nº 2836-

A/2020, de 2 de Março. 

- Vereador Ricardo Fernandes, envio da lista de presenças na 

sessão de esclarecimento de limpeza de terrenos, queimas e 

queimadas. 

- Instituto de Emprego e Formação Profissional, a requerer 

informação face às medidas prevenção a tomar perante os 

colaboradores inseridos em Contrato Emprego Inserção, devido à 

pandemia COVID-19 e face ao decretado pela imposição do 

Estado de Emergência. Remeteram informação, que a instituição 

ainda esta receber e a analisar instruções nesse sentido. 

- Vereador da Proteção Civil e Segurança, listagem de 

camionistas residentes na nossa Freguesia, para dar 

conhecimento aos mesmos das medidas de prevenção e 

recomendações da Direção Geral da Saúde face ao COVID-19. 
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- Recursos Humanos da Associação para a Recuperação de 

Cidadãos Inadaptados da Lousã, envio da folha de assiduidade do 

cidadão Ismael Barata no âmbito do protocolo em que está 

inserido na Junta de Freguesia. 

- Escola Status, pedido de informação face a inscrições para 

processo de RVCC (Reconhecimento, Validação e Certificação de 

Competências) ou plano similar, para obtenção de 3ºciclo e/ou 

secundário. Fomos informados que trabalham com adultos em 

processo de reconhecimento escolar, mas atualmente devido ao 

contexto do Covid-19, apenas aceitam alunos que dominem as 

ferramentas da internet e tenham acesso a computador, caso não 

seja possível, as primeiras fases serão realizadas por telefone, e 

assim que possível as sessões presenciais retomadas. 

- APIN- Empresa Intermunicipal de Ambiente do pinhal Interior, 

envio de moradas completas para atualização de dados de 

faturação, de modo a diferenciar os locais de consumo. 

- Instituto de Emprego e Formação Profissional, envio de 

documentação dos processos nº038/CEI/20, 047/CEI+/20 e 

058/CEI+/20, de modo a dar seguimento aos mesmos. 

- APIN – Empresa Intermunicipal de Ambiente do pinhal 

Interior, a solicitar o pedido de ligação de água da rede pública 

na Rua 3 de Julho (zona/parque de lazer), de modo a ter 

condições de rega no referido espaço. 

- “Pombal Jardim, Lda”, “Arcil Verde”, “ViaPlanta, Lda” e “Luis 

Vaz de Paiva”, a solicitar pedido de orçamento para projeto 

paisagístico a executar na zona/parque de lazer.  

 

Salientou ainda, a correspondência recebida, enumerando:  

- Serviço Nacional de Saúde remeteu informação sobre o novo 

Coronavírus. 

- Ministério Público – Procuradoria do Juízo de Competência 

Genérica da Lousã, enviou notificação por arquivamento no 
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inquérito referente ao Processo nº 13/20.6T9LSA. Este pedido 

foi solicitado pela Junta de Freguesia, devido ao óbito do réu. 

- Associação para a Recuperação de Cidadãos Inadaptados da 

Lousã, remeteu declaração comprovativa de formando, para 

posterior emissão de atestado de residência. 

- O Instituto Português do Desporto e Juventude, remeteu 

informação do passatempo “NO FAKE”, por ocasião da 

comemoração do dia Europeu da Proteção de Dados. 

- A organização do Louzãntrail 2020, solicitou o apoio da Junta 

de Freguesia para cedência e montagem de um stand com toldo, 

para servir de apoio no abastecimento no dia da prova agendada 

para os dias 7 e 8 de março. Depois de analisar o pedido e dada a 

indisponibilidade de cedência por parte da autarquia, o executivo 

deliberou parecer favorável. A montagem e desmontagem do 

equipamento foi da responsabilidade da Junta de Freguesia e o 

transporte cedido pela autarquia da Lousã.  

- Carta de rescisão acompanhada de atestado médico, da cidadã 

que recentemente estava a ocupar a vaga de bibliotecária, 

através de Contrato Emprego Inserção. 

- ANAFRE-Associação Nacional de Freguesias, remeteu várias 

informações sobre: 

*Despacho nº. 2836-A/2020, de 2 de março-Plano de 

Contingência – Prevenção e controlo de infeção por novo 

Coronavírus (COVID-19); 

*3ª Fase do Programa de Apoio à Mobilidade Elétrica na 

Administração Pública – Financiamento de aquisição de 600 

veículos elétricos. 

* Despacho Judicial n.°1/2020 - 2 Secção do Tribunal de Contas 

- Área IX - Prestação eletrónica de contas do exercício de 2019 

ao Tribunal de Contas. Instrução n.°1/2019, publicada no DR, 2 

série - n.°46, de 6 de março de 2019; 
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* Gabinete de Secretário de Estado da Educação, sobre a 

comunicação do Ministério da Educação às Escolas, informando 

das medidas extraordinárias em resposta à situação 

epidemiológica do novo Coronavírus; 

*Informou os associados sobre os diplomas legais publicados nos 

últimos dias, com relevância para as autarquias locais, 

nomeadamente: Resolução do Conselho de Ministros n.º 10-

A/2020, de 13 de março; Decreto-Lei n.º 10-A/2020, de 13 de 

março; Despacho n.º  3301-C/2020, de 15 de março e Despacho 

n.º 3301-D/2020, de 15 de março. 

*Processo de migração da rede TDT suspenso devido aos 

constrangimentos associados ao COVID-19. 

* COVID 19- Medidas Excecionais e Temporárias –Lei nº1-

A/2020, de 19 de Março; 

*COVID 19 - Decreto n.º 2-A/2020, de 20 de março - Aplicação 

do Estado de Emergência Decretado pelo Presidente da 

República 

* Secretária de Estado da Educação sobre Covid-19 - 

intervenção educativa para crianças e jovens em situação de 

vulnerabilidade. 

* COVID 19 - Despacho n.º 3614-D/2020, de 23 de março - 

Define orientações para os serviços públicos em cumprimento do 

previsto no n.º 3 do art.º 15.º do Decreto n.º 2-A/2020, de 20 de 

março; 

*COVID-19 - Orientações - Regras de Higiene nos 

Estabelecimentos; 

*Secretária de Estado para a Cidadania e a Igualdade relativo 

ao COVID-19 – proteger as vítimas de violência doméstica. 

*Publicação da Lei n.º 2/2020, de 31 de março  –  Orçamento do 

Estado para 2020. 

- A Escola Secundária “Avelar Brotero”, remeteu plano individual 

de estágio de um aluno residente na nossa freguesia para 

https://dre.pt/web/guest/home/-/dre/130243054/details/maximized
https://dre.pt/web/guest/home/-/dre/130243054/details/maximized
https://dre.pt/home/-/dre/130243053/details/maximized
https://dre.pt/home/-/dre/130243053/details/maximized
https://dre.pt/web/guest/home/-/dre/130277341/details/maximized?serie=II&parte_filter=31&dreId=130277339
https://dre.pt/web/guest/home/-/dre/130277342/details/maximized?serie=II&parte_filter=31&dreId=130277339
https://dre.pt/web/guest/home/-/dre/130277342/details/maximized?serie=II&parte_filter=31&dreId=130277339
https://dre.pt/web/guest/home/-/dre/130893436/details/maximized
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posterior emissão de atestado de residência com os quilómetros 

de distância, entre a sua habitação e o local de estágio. 

- A Vereadora Henriqueta Oliveira, expediu o cartaz de 

divulgação do evento “Conversas Transversas”, agendado para dia 

7 de março, a contemplara a participação da Sr.ª Presidente, 

Sandra Fernandes. 

- A Associação de Desenvolvimento Social e Cultural dos Cinco 

Lugares, no seguimento da reunião sobre o projeto “Rede Cuidas”, 

enviou a apresentação do mesmo em PowerPoint. Posteriormente, 

remeteu o protocolo de cooperação para apreciação, sugestão de 

melhoria e aprovação. Aguardamos data para celebração de 

protocolo de assinaturas. 

- Serrana- Mediadora de Seguros, Lda., no seguimento da 

exclusão de um colaborador na apólice de seguros de acidentes 

de trabalho, remeteu um estorno no montante de 115,87 € (Cento 

e quinze euros e oitenta e sete cêntimos). 

- A Associação de Desenvolvimento Social e Cultural dos Cinco 

Lugares, deu conhecimento da realização do seminário 

“Transformando Sonhos Impossíveis em Realidades Sustentáveis 

– Construindo caminhos de Desenvolvimento Sustentável”, 

agendado para o dia 1 de abril de 2020, no auditório Vida 

Abundante da Lousã. Por motivos de prevenção face ao COVID-

19, este evento foi cancelado. 

- O Instituto Português do Desporto e Juventude, convidou a 

Sr.ª Presidente para marcar presença na cerimónia de abertura 

da sessão distrital do programa “Parlamento dos Jovens”. Devido 

a compromissos de ordem profissional, não foi possível a 

participação de nenhum membro do Executivo da Junta de 

Freguesia 

- O Sr. Paulo Tomás remeteu orçamento para colocação de 

rodapé, aro de madeira e blackouts para o edifício de apoio à 

realização da feira mensal, pelo montante de 485,73 € 
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(Quatrocentos e oitenta e cinco euros e setenta e três 

cêntimos). Este orçamento foi adjudicado.  

- A Vereadora Henriqueta Oliveira, remeteu informação sobre o 

projeto “Teatro na Aldeia – Projeto Sonhando na Eira”, a 

implementar até ao verão em locais a designar, conforme a 

evolução da situação epidémica. 

- O Centro de Atividades e Tempos Livres da ARCIL, enviou e-

mail a informar do encerramento por tempo indeterminado, 

acompanhando o período de encerramento dos estabelecimentos 

de ensino. 

-A Associação ACTIVAR, deu conhecimento do seu Plano de 

Contingência – Covid-19, assim como, o cancelamento de todas as 

atividades agendadas. 

- Coordenador do Centro de Recursos da Associação para a 

Recuperação de Cidadãos Inadaptados da Lousã, remeteu e-mail 

informativo que face ao Estado de Emergência, os protocolos em 

contexto de trabalho serão automaticamente cessados a partir 

da data que o mesmo vigora.  

- A Técnica de Recursos Humanos da Associação para a 

Recuperação de Cidadãos Inadaptados da Lousã, informou que as 

visitas de acompanhamento estão suspensas por tempo 

indeterminado. 

-A Seção de Educação e Juventude da autarquia, solicitou a 

nossa colaboração para a entrega de cabazes a alunos 

carenciados, nomeadamente os beneficiários do Escalão A. A 

empresa GERTAL entregou os cabazes nos locais de recolha 

definidos.  

- A APIN- Empresa Intermunicipal de Ambiente do pinhal 

Interior, solicitou o envio do número sequencial de compromisso 

para a celebração de contratos. A informação requerida foi 

prontamente enviada. 
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-A Vereadora Henriqueta Oliveira, remeteu agradecimento a 

todos os intervenientes na entrega de cabazes alimentares a 

alunos do escalão A, e a forma como todo o processo foi 

conduzido. Posteriormente, informou que no âmbito da rede 

criada “Lous@ em rede”, foram criadas diversas ações de 

resposta social às pessoas, e encontra-se em desenvolvimento um 

basto conjunto de medidas de todos os setores da autarquia, 

Juntas de Freguesia e entidades de saúde com as quais se 

pretende prevenir ao máximo a propagação do vírus na 

comunidade e diminuir ao máximo o impacto dessa propagação. 

- A Técnica de acompanhamento da Associação para a 

Recuperação de Cidadãos Inadaptados da Lousã, solicitou 

emissão de atestado de residência para uma formanda residente 

no Cume. Este pedido foi atendido. 

-A Técnica de Serviço Social, Drª Gilda Silva, solicitou a nossa 

colaboração na sinalização dos idosos em situação de maior 

fragilidade, pois devido ao contexto epidemiológico em que 

vivemos há necessidade urgente de os contatar. Este pedido foi 

prontamente atendido pela Srª Presidente de Junta, a qual 

remeteu a devida listagem e alertou para a necessidade eminente 

de haver a elaboração de um cadastro social realista no concelho 

da Lousã. 

- Instituto de Emprego e Formação Profissional, divulgou as 

medidas extraordinárias no âmbito da pandemia COVID-19. 

-A Direção Geral das Autarquias Locais, deu conhecimento da 

criação de um endereço de e-mail para o qual devem ser 

direcionadas todas as questões relacionadas com a pandemia ( 

covid19@dgal.gov.pt); 

- A Associação de Desenvolvimento Social e Cultural dos Cinco 

Lugares, enviou feedback dos contatos feitos aos idosos das 

Gândaras sinalizados pela rede, que poderiam necessitar de 

mailto:covid19@dgal.gov.pt
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alguma ajuda. Nenhum dos cidadãos sinalizados precisou de 

ajuda, todos se encontravam bem. 

- O Município da Lousã, requereu a nossa colaboração na 

divulgação e afixação de vários editais e avisos.  

Todos os avisos e editais recebidos foram afixados na secretaria 

da Junta de Freguesia, de modo a que toda a comunidade tivesse 

conhecimento dos mesmos.  

-A Vereadora Henriqueta Oliveira, deu conhecimento que a 

Lousã, Lousada e uma Junta de Freguesia de Lisboa vão ser os 

municípios-piloto do https://sosvizinho.pt/, uma iniciativa da 

Sociedade Civil, com o apoio da CASES, Altice, GoParity e da 

AGEAS. O SOS vizinho pretende apoiar no processo de compra 

de bens de primeira necessidade e medicamentos. Esta iniciativa 

está a ser articulada com a ACTIVAR no âmbito do 

programa “Não saia de Casa, nós vamos por si”.   

-Infraestruturas de Portugal remeteu e-mail a questionar 

agendamento de serviços para reformulação de passeio existente 

na EN342 km 62+400. Foi remetida informação com indicação de 

interesse de execução de obra, no entanto sem data definida 

devido à pandemia que combatemos, a Covid-19. 

-Direção de Serviços de Formação das finanças, deu 

conhecimento do agendamento de uma videoconferência, 

agendada para o dia 31 de março, no âmbito da formação sobre o 

MOD.3. Dado que, a nossa Junta de Freguesia continua a 

colaborar na entrega das declarações de IRS, à semelhança de 

anos anteriores, não houve necessidade de participar novamente 

em formações. 

- O Presidente e a Câmara Municipal da Lousã, remeteram vários 

convites, para assistir e/ou comparecer nas seguintes reuniões 

e/ou eventos, assim como, outros assuntos considerados de 

extrema importância:  

https://sosvizinho.pt/
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*Convite para Dia Internacional da Mulher, agendado para o dia 7 

de março, no auditório da Biblioteca Municipal Comendador 

Montenegro na Lousã. Neste evento esteve presente, a Sr.ª 

Presidente. 

*Convite no âmbito do projeto “Controlo/Erradicação de Flora 

Exótica Invasora para conservação de Habitats e Espécies da 

Mata do Sobral”, promovido pela autarquia em parceria com a 

Junta de Freguesia de Serpins. Estas ações, como medida de 

prevenção foram canceladas. 

* Despacho relativo ao COVID-19, com as diversas medidas 

tomadas e propostas, nomeadamente: a suspensão de todas as 

atividades letivas do Agrupamento de Escolas da Lousã; a 

suspensão de todas as iniciativas organizadas pela autarquia 

durante o mês de março e abril e a recomendação a outras 

entidades para cancelamento de outros eventos; 

*Implementação do Plano de Contingência Interno nos edifícios 

municipais, que prima pelo atendimento via telefone ou email; 

*Edital nº40/2020, referente a medidas adicionais efetuadas 

por motivos da evolução do COVID-19; 

 

Relativamente ao Ponto Três, a Sr.ª Presidente apresentou um 

Plano de Contingência relativo ao COVID-19, que depois de 

analisado e discutido pelos presentes, foi aprovado por 

unanimidade (Três votos a favor). 

 

 Quanto ao Ponto Quatro o Tesoureiro informou que o mês de 

março iniciou com um saldo positivo no montante de 27.368,61 € 

(Vinte e sete mil, trezentos e sessenta e oito euros e sessenta e 

um cêntimos) que provém do mês de fevereiro. 

   Informou que a receita mensal foi de 9.840,00 € (Nove mil, 

oitocentos e quarenta euros) provenientes de protocolos, 

atestados e Contratos Administrativos. 
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Também mencionou que houve despesas no montante de 5.138,61 

€ (Cinco mil, cento e trinta e oito euros e sessenta e um 

cêntimos), transitando assim um saldo positivo para o mês 

seguinte no montante de 32.070 € (Trinta e dois mil e setenta 

euros).  

 

Nada mais havendo a tratar, a Sr.ª Presidente, deu por 

encerrada a reunião eram vinte e duas horas tendo-se lavrado a 

presente ata, que após lida e aprovada, foi assinada por todos os 

elementos do Executivo da Junta de Freguesia das Gândaras.  

 

A Presidente: Sandra Fernandes 

A Secretária: Juliana Correia 

O Tesoureiro: Natálio Almeida 


